

## Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология

Кузнецова Кирилла Валентиновича

Кузнецов Кирилл Валентинович в 2011 году окончил ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (сейчас НИУ БелГУ – «Белгородский государственный национальный исследовательский университет») по специальности биохимик. В период с 2011 по 2014 годы обучался в очной аспирантуре на кафедре морфологии и физиологии ФГБОУ ВО БелГАУ им. В.Я. Горина.

В процессе обучения в аспирантуре Кузнецов К.В. проявил себя целеустремленным, пунктуальным и ответственным молодым ученым. Успешно и в положенные сроки сдал кандидатские экзамены. Во время прохождения на кафедре педагогической практики Кузнецов К.В. продемонстрировал высокий уровень теоретической и практической подготовки, а также высокий уровень компетентности при оценке знаний студентов по профильной дисциплине. Лекции и лабораторные занятия проводились им методически правильно, с использованием мультимедийного материала. Проявил выраженные лидерские и организаторские способности.

Представленная диссертация написана на актуальную для практической физиологии и морфологии тему, содержит элементы научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК.

В процессе работы над диссертацией достигнута цель по выявлению особенностей морфофункционального развития петушков родительского стада кроссов Хаббард F-15 и Хайсекс браун на фоне стимуляции их экстрактом элеутерококка и динамики их производственных показателей.

Основные результаты диссертационной работы Кузнецова К.В. внедрены и применяются петушкам родительского стада с целью повышения иммунитета, сохранности поголовья и улучшения их репродуктивных качеств на птицеводческих предприятиях ЗАО «Белгородский бройлер». Внедрены в учебный процесс и используются в виде справочного материала при чтении лекций и ведении лабораторно-практических занятий по дисциплинам морфо-физиологического и клинического цикла на кафедре морфологии, патологии животных и биологии ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ

им. Н.И. Вавилова; на кафедре морфологии и физиологии ФГБОУ ВО БелГАУ им. В.Я Горина. Результаты проведенного диссертационного исследования были широко представлены на национальных и международных конференциях.

За период работы над диссертацией Кузнецовым К.В. опубликовано 13 научных работ в сборниках международных и национальных конференций, рецензируемых журналах и отдельных изданиях, из них 4 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 1 – в Web of Science.

В процессе работы над диссертацией Кузнецов Кирилл Валентинович зарекомендовал себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные задачи и заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология

Научный руководитель -

доктор ветеринарных наук, профессор,

завкафедрой морфологии и физиологии

ФГБОУ ВО БелГАУ им. В.Я. Горина

13.05.2019г.

Е.Г. Яковлева

Яковлева Елена Григорьевна – доктор ветеринарных наук, профессор кафедры морфологии и физиологии ФГОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина». Адрес: 308503 Белгородская область, Белгородский район, п. Майский ул. Вавилова,1. 39-22-62-факс, info@bsaa.edu.ru. Тел.: раб. (4722) 39•24•60; E-mail: vneg@mail.ru

Подпись Е.Г. Яковлевой заверяю

секретарь Ученого совета университета, доцент



А.П. Бреславец

